

Праздник Недели детской книги отмечался во всех детских библиотеках при поддержке партнеров: образовательных учреждений, детских садов, реабилитационных центров, учреждений социальной и культурной направленности и т.д.

С целью организации досуга детей и активного привлечения их в библиотеку в Иванинской ДБ (Курчатовский р-н), Пристенской ДБ и Железногорской ДБ - кукольный театр работали информационно-досуговые площадки «Библиопродленка».

Положительный опыт накоплен детскими библиотеками в организации летнего чтения детей и подростков с применением инновационных форм работы.

1 июня, в День защиты детей, в Курчатовской ЦДБ прошло открытие и презентация программы летнего чтения «Перспектива читающих детей», посвященной юбилею города. Литературно-игровой программой «Мы не плачем, не деремся, а хохочем и смеемся» были торжественно открыты Летние чтения в Поныровской ДБ. В 2018 г. успешно продолжили реализацию уже действующие проекты и программы: «Под семейным зонтиком» (Беловская ДБ), «Лето с книгой и библиотекой» (Бесединская ЦДБ), «Лето, книга, Я!» (Пристенская ДБ) и др. Специалистами Рыльской ЦДБ разработана экспериментальная программа «ЧИТАЙмер успеха» для перспективного её использования при проведении летних чтений.

Занятия в «Студии творчески одаренных «Литературная паутина (СТОЛП)» (Курская ОБДЮ) по-прежнему отвечали главной цели - формированию литературного вкуса у детей младшего школьного возраста. Программа занятий отличалась особой насыщенностью и разнообразием форм работы: путешествие на литературном поезде «Мы едем, едем в далёкие края»; встреча с курскими писателями О. Алёнкиной и О. Пусовым «Читайте, девчонки, читайте, Мальчишки! Плохому не учат любимые книжки!» и др.

6 июня, в Пушкинский день России, все детские библиотеки области приняли участие в Открытой областной акции «Чтение на курской земле», объявленной Курской ОНБ им. Н. Асеева. Щигровская ДБ №1 организовала сказочный квест «Люблю я Пушкина творенья, его поэм, стихотворений прекрасней не было, и нет». В Дмитриевской ЦДБ в течение дня проходила акция «открытый микрофон» «Читаем Пушкина сегодня».

С целью формирования эстетического вкуса у читателей, Курская ОБДЮ продолжила реализацию проекта «Куклы и книги, или За три звонка до спектакля» совместно с Курским государственным театром кукол.

Специалисты Курской ОБДЮ участвовали в IV книжной выставке-ярмарке «Курск читающий-2018», которая была посвящена 75-летию победы в Курской битве.

Празднование 75-летия победы в Курской битве стало определяющим в работе детских библиотек Курского региона в целом, и *военно-патриотическом воспитании* в частности.

Курская ОБДЮ провела Межрегиональную (Курск - Орёл - Белгород) историко-патриотическую онлайн-встречу «Курский рубеж: Непокоренные города».

Масштабным мероприятием к знаменательной дате явилась Международная акция «Помним. Чтим. Преклоняемся», организованная Курской ОБДЮ. Аксию поддержали 539 библиотек из различных регионов России, Республик Беларусь и Казахстан, Юго-Востока Украины, в том числе и 45 детских библиотек Курского региона. В общей сложности было охвачено около 17 тыс. читателей, из них жителей Курской области – 5740 человек.

С целью ознакомления читателей с историческим значением Курской битвы в Большесолдатской ДБ-музее состоялся вечер-реквием «Мы не забудем Курскую дугу», в Льговской ЦДБ прошло комплексное мероприятие «Огненная Курская дуга», Солнцевская ДБ провела библиомитинг «Твои герои, Курская дуга», сотрудники Михайловской ЦДБ (Железногорский р-н) организовали патриотический флешмоб.

Важнейшие государственные праздники способствовали формированию российской идентичности у подрастающего поколения и органично вписывались в планы работы всех детских